

Теплые проводы

5

В минувшее воскресенье постановкой горьковской пьесы «Мещане» закончил свои гастроли в Кургане драматический театр Кузбасса имени А. В. Луначарского.

В этот же вечер, после окончания спектакля, состоялось торжественное чествование кемеровских артистов за художественное обслуживание трудящихся Кургана и сельских зрителей. За 44 дня пребывания у нас театр дал 80 спектаклей, показав 12 премьер. Всего обслужено 38.800 зрителей, в том числе свыше десяти тысяч сельских. Театр поставил на сцене домов культуры ряда районов свои лучшие спектакли.

Начальник областного управления культуры т. Подливалов В. В. вручил директору театра Кузбасса т. Ляпунову Н. Г. Почетную грамоту обкома КПСС и облисполкома, а также грамоту областного управления культуры. Кроме того, театр удостоен почетных грамот Курганского горкома КПСС и горисполкома, обкома ВЛКСМ, грамоты и ценного подарка облсовпрофа; ему преподнесены памятные адреса и сувениры от коллективов Кургансельмаша, машиностроительного и автобусного заводов, от зрителей — многочисленные букеты живых цветов.

Тепло встреченный присутствующими т. Ляпунов Н. Г. сердечно поблагодарил общественность областного центра за заботу и внимание к театру Кузбасса.

Ст. СУХАЧЕВСКИЙ.

Советское Зауралье
г. Курган

10 АВГ 1965